

COMUNICADO

CORRIGENDA PREGÃO 010/2017

A Comissão Permanente de Pregão da Fundação Municipal de Saúde de Niterói torna público que o Edital do **Pregão Presencial nº 010/2017, Processo 200/5532/2014**, referente à **EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DA FARMÁCIA BÁSICA PARA ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE DA FMS-NITERÓI**, sofreu correção no preâmbulo:

Onde se lê: "...na forma do disposto no processo administrativo n.º 200/5532/2014, fará realizar, no dia **13 de junho de 2017**, às xx horas, no Auditório na Rua Visconde de Sepetiba, 987, 9º andar –Centro –Niterói /RJ..."

Leia-se: "...na forma do disposto no processo administrativo n.º 200/5532/2014, fará realizar, no dia **13 de julho de 2017**, às 10 horas, no Auditório na Rua Visconde de Sepetiba, 987, 9º andar –Centro –Niterói /RJ..."